

云霄快讯



总第552期

2025年 第7期

2月14日

星期五

农历乙巳年正月十七日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：汤若蓉 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神

争先！云霄发出动员令！

本报讯（郭扬 吴锡坤 方淑娟 冯汪煜 高志坚）2月8日，2025年云霄县委工作会议暨全县持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动和“产业发展项目建设争先年”活动动员部署会召开。会议深入学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神，按照全省、全市深化拓展“三争”行动总结部署会要求，激励和动员全县上下继续保持定力、坚定信心，激扬状态、大干快上，奋力开创云霄高质量发展新局面，为全面推进中国式现代化云霄实践作出新的更大贡献。县委书记蓝良木主持会议并作动员讲话。县委副书记、县长沈顺来点评2024年“三比一看”竞赛活动成效，部署“产业发展项目建设争先年”活动工作。县人大常委会主任黄文疆、县政协主席林意纯出席。

蓝良木指出，成绩是底气，要坚定乘势而上的信心，重整行装再出发。2024年，云霄县以习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神为指引，以“产业发展项目建设增效年”为主线，以县“1320”方案为抓手，上下一盘棋、干群一条心，保持了稳定增长的强劲态势，筑牢了高质量发展的实体根基，践行了一心为民的使命担当，构建了和谐有序的善治格局，在历史坐标上留下了催人奋进、让人振奋、暖人心怀、使人鼓舞、令人自豪的难忘瞬间和荣光时刻。这些是各级各部门、广大党员干部、企业和企业家以及云霄百姓共同书写和开创的。为大家点赞，大家辛苦了！

蓝良木强调，目标是志气，要树立赶超发展的决心，砥砺前行创佳绩。2025年，各级各部门要贯穿学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神这一鲜明主线，围绕省委持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”



2025年云霄县委工作会议暨全县持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动和“产业发展项目建设争先年”活动动员部署会现场

行动这一主题，突出“产业发展项目建设争先年”活动这一抓手，聚焦打造“产业高地、宜居宝地、民生福地、创业热地”，重点把握五对关系：一是识大局、开新局，把握好整体推进与重点突破的关系。深刻认识县委县政府持续调整充实县“1320”方案的战略意图和战术考量，集中力量向前推进，以每个重点工作和专项行动的“重点突破”带动推动云霄的“整体推进”。二是看速度、重质量，把握好合理增长与有效提升的关系。将“质重于量”理念贯穿招商引资和项目建设全过程，坚决摒弃“三高一低”企业，既要引进大项目，也要利用现有资源引促就业小项目，科学评估专项债项目可行性和必要性，力促经济效益、社会效益、生态效益相统一。三是立当前、谋长远，把握好早见成效与久久为功的关系。聚焦当前，加快补齐城乡环境短板，推动县城结构优化、功能完善、品质提升，打造宜居宜业和美乡村；着眼长远，久久为功推进人居环境整治，夯实农旅融合、现代农业发展硬支撑。四要用全力、发准力，把握好尽力而为与量力而行的关系。既要有担当与干劲，增强主观能动性，又

要用智慧和韧劲，按规律办事、按规矩做事，扎实办好一批让老百姓看得见、摸得着、得实惠的民生实事。五是抓统筹、促共治，把握好政府主导与群众主体的关系。坚持政府主导、群众主体，干群同心协力推动产业发展、城市文明、乡村振兴等工作再上新台阶，为云霄发展提供强大力量、注入强大活力。

蓝良木要求，拼搏是锐气，要拿出奋勇争先的雄心，撸起袖子加油干。要强化政治意识，紧跟核心、坚定前行，结合“领导干部大讲堂”，推动党的创新理论学到深处、落到实处。要强化争先意识，高标定位、勇争一流，敢于向高处攀、与强者比、跟快的赛，努力形成更多可复制、可推广的云霄经验和改革成果。要强化纪律意识，敬畏纪法、净化生态，深化基层监督质效提升专项行动，坚决惩治“蝇贪蚁腐”，推动全面从严治党向纵深发展。要强化大局意识，勠力同心、携手同行，将县“1320”方案一张蓝图绘到底，形成千斤重担众人挑、众人拾柴火焰高的生动局面。

沈顺来强调，要想争先、敢争

先，锚定目标跑前列。争先创优是底气所在，是形势所逼，更是发展所需，要以“跑在前”的信心、“等不起”的紧迫感和“加油干”的行动，全力冲刺

“全年GDP增长8.5%以上，竞赛排名‘保四冲三’”的总目标。要干实事、能成事，比拼争抢亮实绩。要抓竞赛提升优化，强化向上对接，吃透竞赛规则，全力争先出彩、提名晋位；抓项目提速增效，重中之重抓好全县15个10亿元以上重大项目；抓产业育优培强，集中突破招商引资，加大企业梯度培育，全力做强园区平台；抓民生补短惠民，坚持城区建设和乡村振兴相结合，兜稳托牢底线红线；抓一季度良好开局，强化运行调度、全面复工复产、深挖消费潜力，以“开门红”带动“全年稳”。要敢担当、善作为，真抓实干促发展。要以全身心的投入、钻进去的苦功、以干到底的劲头，加快县“1320”方案中的各指挥部、各专项行动小组实体化运作，推动形成竞赛争先、比拼争优的干事创业氛围。

会议表扬了2024年度云霄县高质量发展先进集体、先进个人，举行了2024年度纳税企业授牌仪式，通报了2024年度绩效考评结果以及人居环境整治工作情况，部署了2025年全县农村工作，并以书面形式对平安建设（综治工作）、基层党建、宣传思想文化、人居环境整治等方面工作提出具体要求。

县委、县人大常委会、县政府、县政协班子领导成员及调研员，县法院院长、检察院检察长，红树林管理局局长；中核国电漳州能源公司有关负责人；县直各单位班子领导成员、垂直管理部门及驻云单位主要负责人；各乡镇（开发区）党政班子成员；各村（社区）主干等参加会议。

云霄县委书记调研抽水蓄能电站项目建设情况

本报讯（郭扬 吴锡坤）2月13日，云霄县委书记蓝良木到抽水蓄能电站项目现场调研，实地察看主厂房、主变动以及下库进出水口等关键节点施工进度，详细询问复工用工、安全生产、要素保障等情况，一线送服务、解难题、促落实，加快推动重点项目早日竣工投产达效，为县域经济发展提供有力支撑。

蓝良木对云霄抽水蓄能电站项目推进工作给予肯定。蓝良木强调，云霄抽蓄是全省目前在建装机规模最大的抽水蓄能电站项目，是驱动县域清洁能源产业高质量发展的百亿级“绿色引擎”。全县上下要提高思想认识，深入贯彻落实习近平总书记在福建考察时

的重要讲话精神，认真践行全省、全市持续深化拓展“三争”行动部署会精神以及县委工作会要求，以更优服务、更高效率、更快速度，争先抓早跑好项目开局“第一棒”，全力以赴交出全年发展“高分卷”。

蓝良木要求，属地乡镇及职能部门要强化要素保障，落实好项目全生命周期管理服务，及时协调解决项目推进中的堵点、难点问题，形成更多实物工作量，确保实现一季度“开门红”，为完成全年目标任务奠定坚实基础。各建设单位既要扛起责任、守牢底线，始终绷紧安全生产这根弦，严格执行各项安全生产规章制度和操作规程，聚力打造安全工程、优质工程、精品工程；也要振奋精神、动手大干，以满格状

态推动项目建设提速提质提效，为富美新云霄现代化建设注入强劲动能。

县领导方锦洲、蔡权城、方伟民参加调研。



蓝良木实地察看主厂房、主变动以及下库进出水口等关键节点施工进度